
                                                                                                                             

 

Pulvériseur à disques semi-porté 
Caractéristiques techniques : 
 Pulvériseur à disques semi porté. 
 Disques crénelés à l’avant et lisses à l’arrière de diamètre 

en acier traité, résistant à l’usure et montés
bâtis disposés en (V) à ouverture réglable
 Paliers à roulement auto-alignés à fermeture étanche équipés par 

  des graisseurs pour assurer le graissage périodique, monté sur 
  chaque train de disques. 
 Timon d’attelage équipé d’un anneau forgé pivotant
 Deux roues pneumatiques porteuses actionnées 

  par vérin hydraulique commandé par le 
 Destiné à être utilisé pour émietter les mottes de terre et assurer le 

  nivellement du sol pour préparer le lit de
 

“Offset” semi mounted Disc harrows
Technical specifications: 
 Heavy-weight sprayer disc. 
 Discs size Ø560 mm scalloped on front gang and plain on 

rear gang, made high wear-resistant thermically
steel, set in two main frames, V-shaped arrangement with 
adjustable opening. 
 Each discs set is mounted on a self-aligned sealed roller

 with fitting to assure periodical lubrication.
 Shaft coupling equiped with forged swivel ring
 Tow carrier pneumatic wheels driven by hydraulic jack and 

controlled from driver’s seat. 
 Adjustable scraper for each disc. 
 Used for crumbling the lumps of earth and levelling the soil, 

to prepare the sowing bed 
 

فنصال  
عدد 

 الأسطوانات
)مم

Modèle 
Nbr de 
disques Ø 

Model 
Nbrs of 

discs Ø

CCS 7/14 S 14 

CCS 8/16 S 16 

CCS 9/18 S 18 

CCS 10/20 S 20 

CCS 12/24 S 24 
NB: Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont données à titre indicatif et sans engagement.

The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information.
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CCS S 
(à essieu Hydraulique)

صنف -نصف محمولة 
                                                                                                                             

 مم مجعدة على الهيكل الأمامي و ملساء على الهيكل
 .ذات فتحة قابلة للتعديل

 لها تقويم ذاتي قابلة للتشحيم الأسطواناتمدرجة كريات مركبة على كل صف من 

. 
 .أو ميكانيكي بجهاز هيدروليكي ارتفاعهما

 .من خاصيات آلة السحق تفتيت التربة و تسوية سطح الأرض لتهيئتها للزراعة
 

porté – Modèle  

à l’arrière de diamètre Ø560 mm  
montés sur axes carrés, fixés sur deux  

réglable. 
alignés à fermeture étanche équipés par  

des graisseurs pour assurer le graissage périodique, monté sur  

Timon d’attelage équipé d’un anneau forgé pivotant de catégorie (II). 
actionnées mécaniquement ou  

par le conducteur. 
Destiné à être utilisé pour émietter les mottes de terre et assurer le  

du sol pour préparer le lit de semence.  

harrows – CCS S Model 

mm scalloped on front gang and plain on  
resistant thermically-treated  

shaped arrangement with  

aligned sealed roller-bearings 
with fitting to assure periodical lubrication. 
Shaft coupling equiped with forged swivel ring CAT (II). 

carrier pneumatic wheels driven by hydraulic jack and  

Used for crumbling the lumps of earth and levelling the soil,  

مم(الأسطوانات  )مص(الحرث عرض  قطر  )كلغ(الوزن  

 Disques (mm) Larg. Travail (cm) Poids (Kg)

Ø Disc (mm) Max. Width (cm) Weight (Kg)

560 160 660 

560 180 720 

560 200 780 

560 220 840 

560 240 960 
NB: Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont données à titre indicatif et sans engagement.

The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information.

CCS S 

CCS S 

Tunis  تونس
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(à essieu Hydraulique) 

Palier à Roulement 
étanche 

-نصف محمولة  آلة سحق   
:ةالمواصفات الفنيّ                                                                                                                                             

 .ة نصف محمولةخفيف آلة سحق  
مم مجعدة على الهيكل الأمامي و ملساء على الهيكل 560 هاالأسطوانات قطر  
ذات فتحة قابلة للتعديل (V)الخلفي و مركبة بشكل    
مدرجة كريات مركبة على كل صف من   
 .و محكمة ضد الغبار و السوائل  
(II)جهاز القرن ذو نقطتين من الصنف   
ارتفاعهمايمكن ضبط  خلفيتان عجلتان مطاطيتان  
 .مكاشط قابلة للتعديل  
من خاصيات آلة السحق تفتيت التربة و تسوية سطح الأرض لتهيئتها للزراعة  

  

 الوزن 
 رقوة الجرا

)حصان(  

Poids (Kg) 
Puiss. 

Tracteur (cv) 

(Kg) HP (cv) 

 50 à 60 

 60  à 70 

 70 à 75 

 75 à 85 

 85 à 90 
NB: Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont données à titre indicatif et sans engagement. 

The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information. 
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